
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ηράκλειο 13 Ιανουαρίου 2023  

Επίσκεψη του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη Πλακιωτάκη στον 

Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου  

Την Πέμπτη  12 Ιανουαρίου 2023, επισκέφτηκε  τα Κεντρικά Γραφεία του ΟΛΗ ο Υπουργός 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιάννης Πλακιωτάκης, ο οποίος συνοδευόταν από τον 

βουλευτή Ηρακλείου κ.Μάξιμο Σενετάκη και τον Πρόεδρο της ΝΟΔΕ κ. Βαγγέλη Καρκανάκη. 

Τον Υπουργό υποδέχθηκαν η Διοίκηση του ΟΛΗ ο Πρόεδρος κ. Ιωάννης Βαρδαβάς,  ο 

Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης, μέλη του Δ.Σ. και οι Προϊστάμενοι των 

Τμημάτων Υπηρεσιών του ΟΛΗ.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης αφού καλωσόρισε τον Υπουργό 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιάννη Πλακιωτάκη, τον ευχαρίστησε λέγοντας ότι η 

ηγεσία του Υπουργείου Ναυτιλίας στέκεται αρωγός σε κάθε πρωτοβουλία  που λαμβάνει η 

Διοίκηση του ΟΛΗ για την  αναπτυξιακή πορεία του Λιμένος.  

Ο Υπουργός κ.Γιάννης Πλακιωτάκης στην ενημέρωση που έγινε στους παρευρισκόμενους 

αλλά και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης,   συνεχάρη για τις πρωτοβουλίες  την διοίκηση του 

Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου και τόνισε ότι προχωράμε στη διαδικασία της ολοκλήρωσης 

της σύμβασης παραχώρησης η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι τέλος του 2023. Από 

την επικείμενη παραχώρηση εξαιρούνται τα τρία αλιευτικά καταφύγια του νότου και των 

Λινοπεραμάτων, ο Θεατρικός Σταθμός Ηρακλείου, ο χώρος του υπεραστικού ΚΤΕΛ, το 

Λιμενικό περίπτερο και, φυσικά το Ενετικό Φρούριο Κούλες. Για το  café "Μαρίνα" θα 

προβλεφθεί ειδική ρύθμιση στην σύμβαση παραχώρησης.   

O Υπουργός επεσήμανε ότι το λιμάνι του Ηρακλείου θα εξελιχθεί ακόμη περισσότερο σε ένα 

από τα σημαντικότερα λιμάνια  στον παγκόσμιο χάρτη των εμπορικών και ακτοπλοϊκών 

μεταφορών. Ηδη έχει καθιερωθεί ως κόμβος home porting αποτελώντας την πύλη εισόδου 

και εξόδου για τις κρουαζιέρες στην Μεσόγειο. Λόγω συνεπώς της στρατηγικής θέσεως  και 

σημασίας του Λιμένος Ηρακλείου και λόγω της οικονομικής του δραστηριότητας, από την 



αξιοποίηση που θα επέλθει θα δημιουργηθεί  το κατάλληλο επενδυτικό περιβάλλον ώστε να 

ενισχυθεί και να αναπτυχθεί ολόκληρη η Κρήτη.  

Η συζήτηση από την επίσκεψη του Υπουργού κ. Γιάννη Πλακιωτάκη στον ΟΛΗ ολοκληρώθηκε 

με την αναφορά στο αναπτυξιακό σκέλος του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής 

Πολιτικής αλλά και στις νέες δραστηριότητες που έχει σχετικά με έργα και μελέτες ύδρευσης 

στον νησιωτικό χώρο, με χρηματοδοτήσεις που έχουν διασφαλιστεί και ξεπερνούν το 1 δισ. 

Ευρώ.   
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